
Parents Evening Survey Results – 15th October, 2015 

 

General Comments 

 I love the parent interaction, this is why we chose you over the Brier. I hope it 

continues through all of school and not just reception. 

 Very happy with care provided, teaching of a high standard. My son loves the 

play scheme during the holidays. Please can we have more sports – football, 

basketball etc., keep fit activities available. 

 I would like more positive phone calls not just when he is naughty. 

 We would like there to be more out of school activities and we don’t mind 

paying towards. 

 It would be good to have a weekly book to tell me how my son is doing. 

 I am very satisfied with the teaching given to my son by the school and all the 

staff. I would like to say a big thank you for their help. 

 You can provide more extra-curricular activities, like swimming, music, art and 

languages. 

 Good to see my child is doing well and to see the good education he is 

getting. 

 Keep up the good work you provide my son. 

 With our new head teacher even better than before. All teachers are doing 

great. We are so happy with my son’s school and his teacher. 

 Communication could be better. Concerns are addressed promptly. Good 

support with behaviour issues at home. 

 I would like to see the school offer more day trips out that would help build on 

social life skills, such as a trip to Sainsburys to buy fruit and exchange 

money/library trips etc. 

Website comments 

 I love the fact that I can see what he is working on via the class pages 

including links etc. 

 School website is valuable source of information. We like it – it is updated 

regularly. 

 More useful information and updated more regularly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. The School 

 

 

 

27

3
1 1 0 1

0

5

10

15

20

25

30

The arrangements for my child to start school 
were good
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The school meets the needs of my child well
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I feel confident in approaching the school with 
questions, problems or a complaint
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I know who to approach at school to ask 
questions about my child
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2. Behaviour and Safety of Pupils 
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My child's health and wellbeing are properly 
addressed
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The quality of care for my child is good
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The school provides a safe environment for my 
child
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My child is not bullied or discriminated against at 
school
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Pupils at the school are encouraged to behave 
well
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3. Teaching, Learning and Achievement 
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My child is making good progress
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I am kept informed about how my child is 
progressing
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Staff expect my child to work to the best of their 
ability
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There are a good range of learning experiences 
that my child enjoys
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I am happy with the activities Halesbury provides
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I am involved in my child's learning and 
development
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The school helps my child to prepare for life after 
school
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My child likes school
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4. The School Website 
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I have seen the school website

Stongly agree Agree Neither agree or disagree

Disagree Strongly disagree Not relevant/no opinion

10

14

3 3

0

3

0

2

4

6

8

10

12

14

16

I visit the school website regularly
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How does your child travel to school? 
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The website is a valuable source of information
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How does your child travel to school?

Taxi Car Walk Other


